
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1 15 25 18 51 34 18 15 33 8 12 9 9 13 40 7
2 41 82 38 121 116 43 94 79 42 35 17 35 55 67 40
3 232 214 164 139 165 140 207 163 207 181 152 193 230 161 211
4 160 127 228 137 133 247 132 173 191 220 270 211 150 180 190 448

今年度 3.4 3.3 3.5 3.3 3.3 3.6 3.3 3.4 3.4 3.5 3.6 3.5 3.3 3.4 3.4
昨年度 3.4 3.4 3.6 3.4 3.3 3.6 3.4 3.4 3.5 3.5 3.6 3.5 3.3 3.4 3.4

1 5 7 7 26 13 10 8 16 3 4 5 4 5 20 3
2 22 30 18 42 46 24 40 39 22 19 11 20 35 34 19
3 93 86 63 55 58 47 81 64 89 66 53 65 84 55 80
4 58 55 90 55 61 97 49 59 64 89 109 89 54 69 76

今年度 3.3 3.3 3.5 3.3 3.3 3.5 3.3 3.3 3.4 3.5 3.6 3.5 3.3 3.4 3.4
1 5 8 4 13 12 3 1 9 2 5 3 3 5 6 2
2 14 37 15 43 50 8 27 27 14 13 5 12 11 23 12
3 72 57 52 44 50 49 79 51 69 60 48 63 81 55 69
4 46 35 66 37 25 77 30 50 52 59 81 59 40 53 54

今年度 3.3 3.3 3.5 3.3 3.2 3.6 3.2 3.4 3.4 3.4 3.6 3.4 3.3 3.4 3.4
昨年度 3.4 3.4 3.6 3.3 3.3 3.6 3.3 3.4 3.4 3.5 3.7 3.4 3.3 3.4 3.5

1 5 10 7 12 9 5 6 8 3 3 1 2 3 14 2
2 5 15 5 36 20 11 27 13 6 3 1 3 9 10 9
3 67 71 49 40 57 44 47 48 49 55 51 65 65 51 62
4 56 37 72 45 47 73 53 64 75 72 80 63 56 58 60

今年度 3.4 3.3 3.5 3.3 3.4 3.5 3.4 3.5 3.6 3.5 3.6 3.5 3.4 3.4 3.5
昨年度 3.4 3.4 3.6 3.3 3.3 3.6 3.3 3.4 3.4 3.5 3.5 3.4 3.3 3.4 3.4
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令和５年度　　上尾市立原市中学校　生徒アンケート結果

よくあてはまる　４　３　２　１　まったくあてはまらない
項目

評価内容

授
業
が
わ
か
る

、
ま

た
は
わ
か
る
よ
う
に

な

っ
て
き
た

。

授
業
が
楽
し
い
と
感

じ
て
き
て
い
る

。

学
校
は
楽
し
い
と
感

じ
て
い
る

。

今

、
夢
や
希
望
を

持

っ
て
い
る

。

３年生

分析
・「2、3、4、7、9」の5項目で昨年より0.1ポイント下がった。
・2年生は「1、2、3、5、7、10、11、15」の8項目で昨年度より下がった。
・3年生は「5、7、8、9、11、12、13、15」の8項目で昨年度より上がった（下がった項目は「2、3、6」の3項目）
・4「今、夢や希望を持っている」、5「家庭学習に取り組んでいる」について、他の項目より「1、2」と評価した数が多かった（1、2合計172、150）。
・5「家庭学習に取り組んでいる」について、3年生は保護者アンケート同様、昨年度より高い割合になっている。
・6「部活動・委員会活動・係活動に積極的に参加している。」、11「先生方は、生活規律の指導、人権や道徳の指導を行っている。」は3.6ポイント、3「学校は楽しいと
感じている。」、10「先生方は、自分の良さを認めてくれている。」、12「学年、学級の仲間が自分をわかってくれている。」は3.5ポイントと高かった。

学

校

の

重

点

目

標

（
時

を

守

り

　

場

を

清

め

　

礼

を

正

す

）
が

わ

か

っ
て

い

る

。

今

、
大
き
な
悩
み
が

な
い

。

学
校
の
施
設
・
設

備
・
教
育
環
境

（
清

掃

、
掲
示
物

）
が
整

頓
さ
れ
て
い
る
と
思

う

。

全体

１年生

２年生

学
校
や
地
域
で
挨
拶

を
進
ん
で
し
て
い

る

。

身
の
回
り
の
整
理
整

頓
が
で
き
て
い
る

。


